



Iz šaleškega kotla pokukala Šrot & Kosmova

F MATIC CVELBAR, JURIJ ŠIMAC
finance@finance.si

Polijska akcija, ki je včeraj potekala v več slovenskih mestih in na sedežu Holdinga Slovenske elektrarne (HSE), med drugim razkriva, kako so podjetja iz kroga nekdanjega prvega pivovarja Boška Šrota kopičila denar in ga domnevno tudi skrivala, menda v Luksemburgu.

Kriminalisti NPU so včeraj po neuradnih informacijah vsaj za nekaj časa pridržali tudi Šrota, nekdanjo šefinjo Ka-

da Andrijano Starina Kosem ter Vesno Rosenfeld, nekdanjo šefinjo borzno-posredniške hiše Cogito, ki je Pivovarna Laško pred leti pomagala pri prevzemu Pivovarne Union. Kakšno povezavo imajo zgoraj omenjeni s preiskavo lobiranja za izplačilo manjšinskih delničarjev Premogovnika Velenje?

Kaj je ugotovila policija

»Preiskovana dejanja se nanašajo na udeležbo treh novoosumljenih oseb pri preprodaji delnic gospodarske družbe iz Šempetra pri Gorici, ki so bile leta 2007

večkrat preprodane prek luksemburške družbe, ki je s tem pridobila najmanj osem milijonov evrov protipravne premoženjske koristi. Ugotovili smo, da je bil del sredstev vložen v nakup delnic družbe iz Velenja,« je včeraj razkril šef NPU Darko Majhenič. Zastopnik manjšinskih delničarjev, ki po Majheničevih besedah hrani tudi delnice za skrite lastnike in zastavne upnike, naj bi napeljal odgovorni osebi večinskega lastnika, slovenske družbe s področja elektroenergetike, da odkupi delnice po prevrednotenih vrednosti.

Kaj pravi zgodovina

Leta 2007 so si delež Iskre Avtoelektrike (zdaj Letrike) med seboj preprodajale družbe, povezane s prevzemom Laškega. Gre za Infond Holding, Infond Holding 3 in družbo Areal. Te so v nekaj dneh s preprodajami »napihnale« vrednost omenjenega deleža.

Dodajmo, da je bilo nekdanje vodstvo Iskre Avtoelektrike zaradi oškodovanja družbe pri poskusu menedžerskega prevzema julija letos obsojeno na večletne zaporne kazni. Družbo naj bi oškodovali za sedem milijonov evrov.

Kdo je skrival in kdo lobiral

Zgodba o izplačilu manjšinskih lastnikov Premogovnika Velenje, med njimi so Radenska, MP Naložbe, luksemburška Towra in NFD Holding, se sicer vleče že nekaj let. **Mali delničarji** so tako rekoč pri vsakem direktorju HSE, ki je večinski lastnik Premogovnika Velenje, poskušali doseči izplačilo, a težava je cena. Ko je HSE vodil Jože Zagožen, je bilo za izplačilo predvidenih 30 milijonov evrov, pod vodstvom Matjaža Janežiča je bila ta številka za polovico nižja. Letos, torej v času, ko HSE vodi Blaž Košorok, so **mali delničarji** prišli z novim predlogom: delnice Premogovnika Velenje bi zamenjali za delnice njegovih hčerinskih družb, ki imajo v lasti več hotelov, restavracij, smučišče Golte ... Njihov predlog ni bil sprejet. Prav zato so se po neuradnih informacijah začeli pritiski na vodstvo in nadzornike HSE. Pod njimi, tako je slišati, naj bi klonil prvi nadzornik družbe Marko Zidanšek, sicer član SLS in pooblaščenec celjskega župana Bojana Šrota (brat Boška Šrota), ki ga je policija včeraj prav tako pridržala. Zidanšek pravi, da so vsi sumi neutemeljeni.